

MS Mega Mindmapping Competition 15000 plus students participated

ایم ایس کامیگا مائنڈ میپنگ مقابلہ زائد از 15 ہزار طلبہ نے حصہ لیا
حیدرآباد۔ 14۔ دسمبر (پریس نوٹ) ایم ایس اسکولس میں آج زائد از 15 ہزار طلبہ نے جوش
و خروش کے ساتھ مائنڈ میپنگ مقابلہ میں حصہ لیا۔ یہ مقابلہ تلنگانہ کے علاوہ مہاراشٹرا کے ایم ایس
اسکولس میں بیک وقت منعقد ہوا جس میں اول تانہم کے طلبہ نے شرکت کی۔ مارنگ اسمبلی کے موقع



پر طلبہ کو مائنڈ میپنگ کا ٹاپک دیا گیا جس کے ساتھ ہی مقابلہ کا آغاز ہوا۔ عنوان پر غور و فکر کے لئے
طلبہ کو کچھ وقت دیا گیا اور ساتھ ہی رہنمایانہ خطوط سے بھی واقف کروایا گیا۔ ابتداء میں ہر طالب علم
نے انفرادی کوشش کے ذریعہ ایک مائنڈ میپ تیار کیا۔ بعد ازاں کلاس کے طلبہ کے باہمی تعاون
سے اپنے اپنے آئیڈیا پر ایک بڑا مائنڈ میپ تیار کیا۔ مقابلہ کے کوآرڈینیٹر اور اسٹنٹ ڈائریکٹر
حبیب الرحمن نے اخباری نمائندوں کو اس مقابلہ کے تعلق سے تفصیلات پیش کیں اور بتایا کہ ملک گیر
سطح پر ایم ایس اسکولس میں آج میگا مائنڈ میپنگ مقابلہ منعقد ہوا جس میں ہزاروں طلبہ نے حصہ لیا۔
انہوں نے بتایا کہ صدر نشین محمد عبداللطیف خان، مشہور و معروف مائنڈ میپنگ ایکسپٹ اور میموری
ٹریژر ہیں۔ انہوں نے طلبہ کی صلاحیتوں میں اضافہ کے لئے اسکولی سطح پر مائنڈ میپنگ کو متعارف
کروایا ہے۔ ٹیچروں کے ساتھ ساتھ طلبہ کو بھی اس فن میں ماہر بنایا گیا ہے۔ ایم ایس نے اسکولی
نصاب میں مائنڈ میپنگ کو بھی شامل کیا ہے جس کے سبب بچوں میں اول جماعت سے ہی غور و فکر
کے علاوہ تخلیقی کاموں کی طرف دلچسپی پیدا ہوتی ہے۔

MS Mega Mindmapping Competition 15000 plus students participated

ایم ایس کامیگا مائنڈ میپنگ مقابلہ، 15 ہزار سے زائد طلباء کی شرکت



جیدرآباد، 14 دسمبر (پریس نوٹ) ایم ایس کے اسکولوں میں آج 15 ہزار سے زائد طلباء نے پورے جوش و خروش کے ساتھ میگا مائنڈ میپنگ کیمپیشن میں حصہ لیا۔ یہ مقابلہ تانگانہ سمیت مہاراشٹر کے ایم ایس کے اسکولوں میں بیک وقت منعقد ہوا جس میں کلاس I سے کلاس IX کے طلباء نے حصہ لیا۔ مارنگ آسبلی کے دوران طلباء کو مائنڈ میپنگ کا عنوان دیا گیا جس کے ساتھ ہی مقابلہ کا آغاز ہوا۔ عنوان پر غور و فکر کے لئے طلباء کو کچھ وقت دیا گیا اور ساتھ ہی ساتھ گائیڈ لائنیں سے بھی واقف کرایا گیا۔ ایتریا میں ہر اسٹوڈنٹس نے انفرادی کوشش سے ایک مائنڈ میپنگ تیار کیا پھر گروپ اور کلاس کے ساتھ باہمی ملکر اپنے اپنے آئیڈیا کے ساتھ ایک بڑا مائنڈ میپنگ تیار کیا۔ اس مقابلہ کے کوارڈینیٹر اور اسسٹنٹ ڈائریکٹر حبیب الرحمن نے آج پریس کو اس میگا مقابلہ کی جانکاری دیتے ہوئے بتایا کہ ملک گیر سطح پر آج ایم ایس کے اسکولوں میں اس میگا مائنڈ میپنگ مقابلہ کا انعقاد کیا گیا جس میں کلاس I سے کلاس IX کے 15 ہزار سے زائد طلباء نے حصہ لیا۔ انہوں نے بتایا کہ چیرمین محمد عبدالطیف خان جو عالمی شہر آفاق مائنڈ میپنگ ایکسپٹ اور میموری ٹرینر ہیں انہوں نے طلباء کی Creativity اور Lateral thinking کی صلاحیتوں میں اضافہ کے لئے اسکولی سطح پر

مائنڈ میپنگ کو متعارف کر دیا اور ٹیچروں کے ساتھ طلباء کو بھی اس فن میں ماہر کر دیا۔ ایم ایس نے اسکولی نصاب کے ساتھ ساتھ مائنڈ میپنگ کو بھی اسکولی نصاب میں شامل کر دیا ہے جس کے سبب بچوں میں درجہ اول سے ہی غور و فکر کرنے اور تخلیقی کاموں کی طرف دلچسپی پیدا ہو جاتی ہے۔ واضح رہے کہ ایم ایس ملک کا واحد تعلیمی ادارہ ہے جہاں کلاس I سے ہی طلباء کو مائنڈ میپنگ کے ذریعہ پڑھانا شروع کر دیا جاتا ہے تاکہ انکی تخلیقی صلاحیتوں اور غور و فکر میں اضافہ ہو اور وہ تعلیمی میدان میں نمایاں کارنامہ انجام دیں۔

Published in Siasat Urdu Daily on December 15, 2019